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  අධයාඳන අතා‍යාාංශ    
 

 නිෂ්ඳාදන සැලැස්ත - පිළිතුරු  
 1 ක ොටස 

1.  
2.  
3.  
4.  
5.  
6.  
7.  
8.  
9.  
10.  
 

2 ක ොටස 
 

1) 1. නිෂ්ඳාදන ක්‍රි ාිය    
2. නිෂ්ඳාදන ස්ථාිර ිත් ම්    
3. නිෂ්ඳාදන පිරිිැ  
4. ඒ   පිරිිැ   

 

2) නිෂ්ඳාදන ක්‍රි ාිය  ස඲හා නැි‍ නැි‍ ගුකා ානවනි වාතා‍ා  රන ක ොැනැලිය ය  ත්‍ර ූත‍ර ය පඳ ර  

ිැනි කේ නිෂ්ඳාදන ස්ථාිර ිත් ම් කේ. 
 

3)  

                       නිෂ්ඳාදන පිරිිැ  කේඛන  

නිෂ්ඳාදන පිරිිැ  
සෘජු ද්‍රිය  - ඳදම් ළ ක ොහු 
                  කතට්ට  ිර 
සෘජු ශ්‍රත  - ශ්‍රමික  ිැුප්  
 
කඳොදු  ාර්  පිරිිැ  
තාදුය  
නැත්තු 
 ත්‍ර කශ ෂ  
අත් පදේ ිැුපඳ 
 

මුළු නිෂ්ඳාදන පිරිිැ  

රු. 
250 000 
150 000 
60 000 

රු. 
 
 

460 000 
 
 
 
 

 
30 000 

 
 

3 000 
4 000 
3 000 
20 000 

 490 000 

 

4) ඒ   පිරිිැ   =         මුළු නිෂ්ඳාදන පිරිිැ  
           නිෂ්ඳාදන ඒ     න 
 

   = 490 000 
                                              500 
 

   = රු. 980 


